
 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Χρηματοοικονομική επιμόρφωση μέσω διαδραστικής μάθησης  

Μία πρωτοποριακή συνεργασία της ΕΚΚ, Citizens in Power και CFA Society Cyprus  

 

Λευκωσία, 15 Δεκεμβρίου 2023 – Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς Κύπρου (ΕΚΚ) ανακοινώνει 

την επιτυχή ολοκλήρωση της πρωτοποριακής εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε στα 

γραφεία της σε συνεργασία με το Μη Κυβερνητικό Οργανισμό Citizens in Power και τον 

Σύνδεσμο Χρηματοοικονομικών Αναλυτών Κύπρου - Chartered Financial Analyst (CFA) 

Society Cyprus.  

Η εκδήλωση προσέλκυσε ένα ποικιλόμορφο κοινό το οποίο μέσα από ένα συναρπαστικό 

ταξίδι μάθησης και διασκέδασης ενδυνάμωσε τις χρηματοοικονομικές και μαθηματικές του 

γνώσεις. Οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να ερευνήσουν τον κόσμο των μαθηματικών 

και του χρηματοοικονομικού γραμματισμού μέσα από σειρά διαδραστικών εκθεμάτων που 

σχεδιάστηκαν ειδικά για το ευρωπαϊκό έργο NumericAll – μια πρωτοβουλία του Erasmus+ 

που χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση.  

Τα εγκαίνια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν στις 5 Δεκεμβρίου 2023 και η έκθεση  

παρέμεινε ανοικτή για τις επόμενες δύο ημέρες. Τα 16 εκθέματα περιλάμβαναν μοντέλα που 

διευκόλυναν τη συμμετοχή και την ανάπτυξη των δεξιοτήτων των συμμετεχόντων. 

Η εκδήλωση αυτή αποτελεί ακόμη ένα σημαντικό βήμα στην υλοποίηση της δέσμευσης της 

ΕΚΚ για την προώθηση της χρηματοοικονομικής επιμόρφωσης και των χρηματοοικονομικών 

δεξιοτήτων, στο πλαίσιο της προστασίας του επενδυτή, σύμφωνα με το εποπτικό της ρόλο, 

καθώς αποτελούν την πρώτη γραμμή προστασίας για το επενδυτικό κοινό.  

Για τον σκοπό αυτό, ορισμένα από τα εκθέματα προσαρμόστηκαν με την ευγενή συμβολή 

εθελοντών του Συνδέσμου Χρηματοοικονομικών Αναλυτών Κύπρου σε συνεργασία με 

Λειτουργούς της ΕΚΚ, ώστε να προωθούν την χρηματοοικονομική γνώση.    

Μια πρόσθετη διάσταση στην επιτυχία της εκδήλωσης, ήταν ότι το εκπαιδευτικό 

περιεχόμενο του έργου NumericAll κέρδισε την αναγνώριση για την δημιουργική 

μεθοδολογία του. Το κοινό αναγνώρισε ότι τα εκθέματα προάγουν της λογικομαθηματική 

σκέψη, τη συνεργασία, την κριτική σκέψη, καθώς και ανώτερες λειτουργίες του εγκεφάλου 

και δεξιότητες. 

Ειδικότερα, σε μια εποχή όπου κυριαρχούν οι οθόνες, τα εκθέματα έδωσαν την ευκαιρία για 

αλληλεπίδραση, τρισδιάστατη και φυσική επαφή, ενεργοποιώντας πολλαπλές αισθήσεις. 



 
 

«Είμαστε ικανοποιημένοι για τη θετική ανταπόκριση του κοινού, που υπογραμμίζει την 

αυξανόμενη ευαισθητοποίηση για τη σημασία του χρηματοοικονομικού αλφαβητισμού. Η 

συνεργασία με τον μη κυβερνητικό Οργανισμό Citizens in Power και του Συνδέσμου 

Χρηματοοικονομικών Αναλυτών Κύπρου δημιούργησε μια μοναδική εμπειρία 

χρηματοοικονομικής γνώσης» δήλωσε εκπρόσωπος της ΕΚΚ.  

Για περισσότερες πληροφορίες για τις δράσεις της ΕΚΚ στον τομέα της χρηματοοικονομικής 

επιμόρφωσης, επισκεφθείτε την Πύλη Χρηματοοικονομικής Επιμόρφωσης της ΕΚΚ.   

ΤΕΛΟΣ  

 

 

  

 

 

 

 

https://www.cysec.gov.cy/el-GR/investor-protection/financial-education/
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